

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму

«Облік і аудит» 2023 р.

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

НТУ «Дніпровська політехніка»

Попит на спеціалістів, які одночасно є фахівцями у сфері обліку, аудиту та оподаткування, зростає в сучасному світі. Основні причини цього зростання попиту на таких фахівців наступні:

- потреба в комплексному підході. Сучасні організації потребують комплексного підходу до управління, включаючи управління фінансами, обліком та оподаткуванням. Фахівці, які мають знання та навички у всіх цих областях, є великим активом для компаній.

- вимоги регуляторних органів. Регуляторні органи, такі як державні податкові служби, вимагають від компаній дотримуватися ряду норм та правил у сфері обліку, аудиту та оподаткування. Фахівці, які мають знання та досвід у цих областях, можуть допомогти компаніям відповідати цим вимогам.

- потреба в ефективному управлінні ризиками. Організації стикаються зі значними ризиками в сфері фінансів, оподаткування та звітності. Фахівці, які мають знання та навички у всіх цих областях, можуть допомогти компаніям ефективно управляти цими ризиками та забезпечити фінансову стабільність.

Отже, можна стверджувати, що попит на спеціалістів, які одночасно мають знання та досвід у сферах обліку, аудиту та оподаткування, зростає і буде продовжувати зростати в майбутньому.

Здобувачі освітньої програми «Облік і аудит» першого рівня вищої освіти «Бакалавр» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» отримують теоретичні та практичні фахові знання, наукову обізнаність світових тенденцій у сфері обліку, аудиту, оподаткування.

Рекомендації та побажання: рекомендується в дисципліні «Аудиторська етика» використовувати термінологію Міжнародного кодексу етики професійних бухгалтерів (International Code of Ethics for Professional Accountants, IESBA) прийнятий Міжнародною федерацією бухгалтерів (IFAC) і призначений для регулювання поведінки професійних

бухгалтерів, що працюють в різних сферах, включаючи аудиторські послуги.

Аудитори є однією з груп професійних бухгалтерів, для яких IESBA призначений. Аудитори мають велику відповідальність за забезпечення незалежного та об'єктивного огляду фінансової звітності підприємств, і їхні дії можуть впливати на рішення користувачів звітності, таких як інвестори, кредитори та регулюючі органи. IESBA надає аудиторам детальні вказівки та рекомендації щодо їхньої поведінки та етичної практики під час виконання аудиторських послуг.

Вдосконалення процесу викладання професійної етики, формування та дотримання етичної поведінки – важливий аспект професійної освіти бухгалтерів і аудиторів.

Директор ТОВ «АФ «ФІНЕМ-КОНСАЛТІНГ»



О.М. Барановська